



Carta de menús El Toro Quintaco

https://carta.menu México 5048, Panamericana, 62659 Cd Juárez, Chih., Mexico, Ciudad Juárez (+52)6561705812









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> El Toro Quintaco en Ciudad Juárez. Actualmente hay 10 comidas y bebidas en la lista. **Ofertas estacionales o semanales** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de El Toro Ouintaco:

Carnitas y Barbacoa en una parrilla a vapor perfecta para dos personas o puede pedir una barbacoa para una fiesta de 6 o más! La comida era deliciosa y el servicio al cliente es genial. El personal amoroso nos hizo bienvenidos y estaba muy atento. Leer más. Lo que no le gusta a User de El Toro Quintaco: Demaciado alto el costo de los alimentos , me parece un abuso la orden de 4 te tacos micros y tres o cuatro pedacitos de tripa está casi en \$200.00 y es el platillo más barato Leer más. Si te apetece Una delicia, deberías visitar El Toro Quintaco, porque allí hay sabrosos postres que definitivamente seguramente te harán feliz, la

comida a la parrilla se prepara aquí a la llama abierta preparada.

Carta de menús El Toro Quintaco



Ensaladas

TACOS

Aperitivos

QUESO FUNDIDO

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Mexicano

MEXICANA

Modifiers

AGUA,

Restaurant Category

BARBACOA

POSTRE

Este tipo de platos se sirven

CARNITAS

SOPA

BIFE

Ingredientes utilizados

QUESO

PAPAS

CEBOLLAS

MAÍZ

Carta de menús El Toro Quintaco



El Toro Quintaco

México 5048, Panamericana, 62659 Cd Juárez, Chih., Mexico, Ciudad Juárez Horario de apertura: Lunes 09:00-00:00 Martes 09:00-00:00 Miércoles 09:00-00:00 Jueves 09:00-01:00 Viernes 09:00-01:00 Sábado 09:00-01:00 Domingo 09:00-00:00



Hecho con carta.menu